
ЛЕЙБОРИТСЬКІ РАДНІ ОБОРОНЦЯМИ Майнеоі V Ґлейс Бей H С НА ВНЕСОК Т. КОЛІСНИКА ДОПУЩЕНО 
КАПІТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ ВИЙШЛИ на страйк ' ” ДЕЛЄГАЦНО БЕЗРОБІТНИХ

* X

ВИПРАВДУЮТЬ МІСЬКУ ВЛАДУ У ВІННІПЕГУ, ЯКА НЕ ХОЧЕ 
ЛАТИ ВІДПОВІДНОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ЖОНАТИХ 

І САМІТНИХ БЕЗРОБІТНИХ.

'іов. Д. Ботлер, комуністичний кандидат на алдермена в першій 
варді, каже міській раді, що допомога для безробітних 

зовсім невистарчаюча.
РОБІТНИКИ ПОКИНУЛИ ПРАЦЮ НА ЗНАК ПРОТЕСТУ, ЩО ПРИЙДІТЬ РОЗНОСИТИ 

КОМПАНІЯ ДОЗВОЛИЛА ПРАЦЮВАТИ ПРОГНАНОМУ “ВИБОРЧИЙ ВІСТНИК”
■і

Алдермени незалежної партії іборнтські алдермени, то чому ---------
праці у Вінніпегу знову лока- > реставраціях беруть по 35-х" ГЛГИС БІДІ, Нова Скошія,
зали себе ревними оборонцями >>> uelrr'B м шл'

, ... - В дальшій дискусії тов. Ко-міської адміністрації й цілої . - . „лісник заявив, що Флай та ні- 
капіталістичної системи, кеди ші алдермени знають дуже до
на засіданні міської ради в ми - бре, що місто рахує своїм ро* **®АН* на ІПО відс. сильний, ко- 
иулиГі вівторок вечером обго- бітникам у кемпах по $1.15 за
ворювано справу допомоги харч на день. Коли місто бере утримують майну в русі, поки- 
безробітннм. Головно оборо- по $1.15 денно за харч і коли, ну .їй вчора вечером працю, 
нили міську адміністрацію пе- після заяв лейборитських ал- Страйк розпочався у вівто- 
ред закидами, то безробітні дерменів, 20-центові міли для рок через те, що робітники 
не дістають відповідної допо- безробітних е відповідні й ви- відмовилися працювати з ман- 
моги, лейборитські алдермени 'старчаючі, то в такім випадку пером, який підвищив рент аа

: місто мусить рабуватн своїх дім, що його купив від ком- 
Цей останній, як голова мі- робітників, рухуючн їм таку їданії, 

ського комітету допомоги без- ціну. 1 Робітники пікетують бойлер
робітним, що завідує всією до- В тягу дальшої дискусії рум і місце фаєрменів занили 
помогою, наводив цифрами, Симпкін накинувся на програму компанійці урядники, 
кілько то місто видало на до- Комуністичної Партії в міських Майнері попередньо 
ппмогу безробітним, та “дока■ виборах, яка домагається, щоб ! регли компанію, що як Куівар- 
зував1’, що 20-центові міли для жонаті безробітні діставали по до в і Кеннеді, прогнаному з 
самітних безробітних є внетар- $25 допомоги на тиждень, з до-(юнії, буде дозволено нрацюви- 
чаючі. Він обороняв всі рішен- датком $2 на кожну малодітну 
ня міської ради відносно допо- дитину, а самітні безробітні 
могм безробітним та заявив, чоловіки її жінки по $ІН на 
що місто не може дати більшої тиждень. Він сказав, що читав

Справа допущення делегації 
безробітних на засідання мі
ської ради у Вінніпегу була 
піднята комуністичним алдер- 
меном тон. В. Н. Колісником на 
останнім засіданні ради, ’уіщ 
відбулося у вівторок, 11 листо
пада.

Як лише відчитано денний 
порядок нарад, тов. Колісник 
зробив внесок, щоб вислухати 
делегацію від Манітобського 

Лей-

витрати часу та „.замикається*....
уста, безробітним. Він дома
гався, щоб делегації мали пра
во приходити на засідання мі
ської ради й предкладатн свої 
домагання.

Остаточно після дискусії вне
сок тов. Колісника принятр 10 
голосами проти 7 і тим самим 
рішено вислухати делегацію 
безробітних.

Від іменн Товариства Безро
бітних (іромавляв тов. Д. Бо- 
тлер, комуністичний кандидат 
на алдермена в першій варді.

V своїй промові він вказав, 
що допомога для жонатих без
робітних є невистарчаюча її не
можливо з неї вижити. Реії- 
страціи самітних безробітних 
відбувається за повільно. Де
які з них через кілька днів хо
дили на міську ярду, але й досі 
не мають тикетів на їду. Що ж 
відноситься до жонатих безро
бітних, то Товариство Безро
бітних домагається допомоги 
в готівці або видавання посві
док, на які можна б купувати 
харчі в найближчім сторі.

Рівночасно підчас засідання 
міської ради відбувався вели
кий масовий мітінг безробіт
них на Маркет Сквер. Був це 
однії з найбільших мітінпв 
безробітних в останніх часах. 
Ентузіястичні оклики робітни
чої маси часто доносилися до 
салі засідань.

Перший “Виборчий Вістиик" 
в українській мові вже готовий. 
Усі члени Компартії й масових 
організацій повинні прийти в 
суботу (сьогодні) до Укр. Роб. 
Дому й рознести його по ха
тах. Можна розносити рано й 
по полудні.

ти. то вони покинуть працю на 
знак протесту. Krf.wi компанія 
не звертала ніякої уваги на цю 
осторогу, 700 майнерів з^геї- 
нішної шифтк у вівторок вий
шли на страйк.

На останній днетріктовій 
конвенції майорської юнії 
ухвалено резолюцію проти кЧ- 
купування комеанійних домів 
членами Юнайтед Маіні Вор- 
керс оф Америка. Нринято 
також внесок, що всякий член 
юнії, який буде брати високий 
рент від іншого члена, буде 
прогнаний з юнії.

Д. В. Морисон, дистріктовнй 
президент Юнайтед Майн Вор- 
керс оф Америка, вже готовий 
до порозуміння з босами й ка-

13 листопада. Страйк в ко
пальні ч. 2, найбільшій копаль
ні вугілля в Канаді, став сво

їй фзєрменн й робітники, що

ПРОВІНЦІОНАЛЬНУ ПОЛІЦІЮ
МІШАЮТЬ ДО СОДВОРІ Товариства Безробітних.

пмти ccoDnciTUliV боритський алдермен Снмпсон,
ІІгиІП ЬкигиЬІІПЯА який на своїм недавнім перед

виборчім мітінгу був примуше
ний обіцяти безробітним,, що 
буде за допущенням делегації 
на засідання, підтримав внесок 

росташовані в ргжиих місцях Тов. Колісника 
між Су її Содборі, дістали при- Нивязалася дисд^енц підчас 

же, що сьогодні може прийти ка, виїхати до Содборі для яко' алдермени Дорвард (лей-
до полагодження страйку. розбивання демонстрацій без- ®°рнт), Мейбенк, Саймоиайт

робітних у тім місті

Фіай і Симпкін

СУ СЕНІ IT МЕРІ, Оит . 11-го
Загін провінціо-листопада, 

пальної поліції в Су та поліцаї,
осте-

та шин говорили, що делегації 
безробітних приходять органі
зовано, щоб "перешкаджатн" 
нарадам, та пропонували, щоб 
лише один а найбільше два

ВЕЛИКИЙ МІТІНГ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ
ОКОЛО 400 БУВШИХ ВОЯКІВ УХ.А. ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 

ФАШІСТСЬКОГО ТЕРОРУ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КАБІНЕТ 
ЗРЕЗИГНУВАВдопомоги, бо не має на це фон- програму для нього дивним 

виглядає домагатися такої “ве- 
Флайнакинувся навіть на А ликої” грошевої допомоги, ко- 

А. Гіпсе, лейборитського посла .ти місто може видати лише об- 
домініяльного парлямеїіту, за імежену суму грошей на ту ціль

Тов. Колісник пояснив Симп-

дів. БРУКСЕЛЯ Бельгія, 11 ди- промовляли від делегації, 
істопадп. Цілий бельгійський Промовляючи до свого вію- 

' кабінет сьогодні зрезиліуван СКУ- тов Колісник сказав, що
В минулий четвер вечером, великим ентузіазмом принялн П^ав"^н'еТВомВу3Гентг ' м1’Г1™,' нрГвахДЄтаЄ'адвоН

кати від ріжних компаній і за- 
б і рал и час міській раді, то ні
коли не було протестів ізза 
витрати часу, а як приходять 

МАДРИД, Еспаніи," 13 листо- делегації безробітних, то тепер 
Король Альфонс, го- підноситься крик проти мнимої

те, що він признав недавно на
мітінґу безробітних ветеранів, кіноаі, що якби він був прочи- дня *3 листопада, відбувся в промови і предложену резо*.
що $10.50 на місяць дія жона- тав цілу програму, то був би ; Українськім Робітничім Доч^І у лк)иІю. Промовляли т.т. Ленар-
тих безробітних є невистарча довідався, звідки Комуністичнії Вінніпегу масовий мітінг Січо- тoвнч• Лисець, Шатульськнй І в ЕСІ1АНІ! ВІДБУДУТЬСЯ Ви
ючою допомогою. Флай обу Партія пропонує дістати фон вих Стрільців на якім ухвале- ‘*Учмаі1, 1 о лову вав тов. Мура, БОРИ ДО ПАРЛАМЕНТУ.
рився нею заявою Гіпса і “до- дів на допомогти безробітним _____  . _ секретарював т. Чучман.
казував ", що Вінніпег дає без (Оподаткування залізниць та ' юлншію прої есту проти На мітінгу вибрано комітет

польсько-фашкггського терору з пятьох товаришів для я ро
па Західній Україні. вадження культурно - освітньої ловуючи сьогодні на спеціяль-

гЕЕЕЕ З—ЕВ SS5 муссоліні засилає противників
1 березня для вибору ПОСЛІВ І ftlAIIIIOIIV II І ІЇПТВПОІІ
15 березня дія вибору cenajo- ФпШІит* MM VU І ГІШИ

ЧИСЛО КОМУНІСТИЧНИХ ГОЛОСІВ В НЮ НОРКУ до* повороту ЕсішнГІо па^я-
ЧКІЛкІІІМЛПРЯ МАІ71ЖР РТРПР ментарного уряду. Останній РИМ, 7 листопада.
Оиїлошіплиип lïlnrlmt D І Гии парламент був розвязанніі ко- ц|я Стефані сповістила сього-

ро.іівськнм декретом V вересні дні, ЩО в останніх двох тиж- 
1923 року й т. зв. національне цих арештовано око.іо 20 осіб, 
зібрання, що було лише дорад- обвинувачених у змові проти 
чим тілом, було скликане у ве- фашістського режіму. 
ресні 1927 року. Це зібрання 
розвязано в лютім 1930 року.

пади.робітним найбільшу допомогу 
зі всіх міст у Канаді.

Тов. В. її. Колісник, комуні
стичний член міської ради, за-

церков, які тепер звільнені від 
податку.) Тов. Колісник під- 
черкнув, що лейборитські ал
дермени, які претендують, що 
вони заступають інтереси ро
бітників, так завзято оборони 
ють капіталістичні інституції1 
та що їх більше обходять інте-1 

реси власників майна, як голод 
і нужда безробітних.

протестував проти цих заяв 
лейборитських ялдерменів та 
вказав, що їда за 20 центів, яку 
дістають безробітні, дійсно є 
невідповідна. Коли б вона бу
ла вистарчаюча, як кажуть лей-

ської Галицької Армії, які з числі “УРВ”.

А ген- кож заслано на остров під об
винуваченням в антифашіст- 
ській змові на міжнародню 
скалю.

ПАРИЖ, 7 листопада 
лінія арештувала тут учора 47 

Між арештованими є Варте- італійців підчас нагінки на 
льо Бельогті, бувший міністер антифашистські організації в 
торговлі, якого за'слано на Парижі й околиці. Чотирнай-

цять з них будуть депортовані, 
а решта «стануть під поліцій- 
ним наглядом.

Уважають, що ці арештуван- 
ня переведено, в порозумінні з 
італійським урядом, який масо
во арештує тепер противників 
фашізму.

НЮ ЛОРК, 6 листопада. 
Комуністичні голоси в ІІЮЙОр- 
ку, віддані у вівтіркових вибо
рах, представляються так:

Внл'ям Фостер, кандидат на 
ґовермора, отримав 15,560 го
лосів; Луїс Енгдал, кандидат 
на заступника говернора 
14,946; Рнчард Мур, кандидат 
на атторні-дженерала 15,356;

Френклін Брил, кандидат на 
контрольора — 16,603.

Комуністичні голоси в Ню 
Норку зросли майже три рази 
в порівнянні з виборами на ме- 
йора минулого року. В перів-

ПОСОЛ ГІПС НЕ ХОЧЕ ЙТИ НА ЧОЛІ 
ПОХОДУ БЕЗРОБІТНИХ

ГІо-

наніп з голосами, відданими на уряд ЄГИПТУ ЗАБОРОНИВ остров па Середземнім морі де
сять днів тому. Лото уважа
ють провідником антифашистів.

Другим арештованим за опо
зицію до фашістського ре
жіму є проф. Джюзеплі Рензі, 
професор фільософії на Ґенуй- 
ськім університеті. Лого та-

А. А. Гіпс, посол незалежної. 
партії праці до федерального 
парламенту з Північного Вінні
пегу, промовляв минулого по
неділка по полудні до безро
бітних ветеранів, що належать 
до Манітобського Товариства 
Безробітних, у їхнім приміщен
ні в Бон Аккорд блоку.

Лсйборитськнй посол ста
рався виправдувати своє вла
сне становище і становище 
своєї партії супроти безробіт- 

. них, але це йому ніяк не вда
валося.

На запити безробітних, чому 
алдермени незалежної партії 
праці у Вінніпегу займають у 
міській раді таке саме станови- 

«• ще супроти безробітних, як і 
буржуазні представники. Гіпс 
заяви», що він не може відпо
відати за їхнє становище.

Однак він був змушений ви
знати, що допомога, яку діста
ють жоааті безробітні у Вінні
пегу — $10.50 на місяць у про
візії — є невистарчаюча.

Підчас своєї промови Гіпс 
заявив між іншим, що він "го
товий" зробити для безробіт
них. чого від нього забажають. 
Коли вні скінчив, безробітні 
запропонували йому, щоб він

ішов на чолі походу, який во
ни влаштують з Маркет Сквер 
до парламенту.

Гіпс відповів на не, що стрі
не безробітних у парляменті, 
але на чолі походу йти не буде.,

Па багато питань Гіпс зо- : 
всім не відповідав, викручую- 
чися тим, що має інший мітінг 
і мусить спішитися. Він так і : 
лишив мітінг, не чекаючи його 
кінця.

На мітінгу безробітних вете
ранів промовляли також т-ші 
М Дж. Форкїн, комуністичний 
кандидат на алдермена в дру
гій варді, та І. Мінстер. У 
своїх промовах вони викрили 
дійсну рол го Гіщса й лейборит
ських алдерменів, як агентів 
капіталістичної клясн, та на- 
пятнували їх за їхнє станови
ще супроти безробітних.

На другий день, у вівторок. 
Гіпс знову зайшов до примі
щення партії й товариства без
робітних у Бон Аккорд блоку, 
де безробітні почали засипува- 
тн його ріжними запитами. 
Підчас цеї балачки Гіпс був 
примушений визнати, що тов. 
Колісник є одиноким у міській 
раді, що бореться за безробіт
них.

комуністичного кандидата на МІТІНГ ВАФДУ.
говернора два роки тому, чи -

! L/ сло комуністичних голосів KAÏPO, Єгипет, 11 листопада, 
збільшилося на поверх 60 відс. Уряд заборонив сьогодні мі-

тінг Вафду (націоналістичної

ДВА КОРАБЛІ ВЕЗУТЬ РАДЯНСЬКЕ ВУГІЛЛЯ
ДО КАНАДІИСЬКИХ ПОРТІВ ГК S&

оказії для(Використовує такі
ГАЛІФАКС, НоваХ^кошія, 13|чені зпід педавюї умови проповідування революції 

Грецькніктягаро- між домініяльним урядом і ка
ви й корабель “Ембірікос” має надійськими фірмами, що ім- 
прибути сюди сьогодні вече- нортують вугілля. Було опо
ром з Маріуполя і привезти івіщено, що цього року не бу- 
5,000 тон радянського вугілля деться спроваджувати вугілля 
для місцевої компанії. Подіб- до Канади, за виїмком того, що

вже є в дорозі. Тут припу
скають. іцо корабель “Ембірі
кос” відплив ше перед заклю- 
ченням умови.

ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУлистопада.
Теперішній уряд в Єгипті є 

агентурою /іритійського імпе
ріалізму. Він спірається ви
ключно на військову силу і 
править країною без парла
менту, який він розігнав.

Виборчі мітінгн Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу 
відбуватимуться в такому порядку:

ДРУГА ВАРДА:

ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, SOMERSET SCHOOL
Sberbrook St., N. of Notre Dame 

ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— WELLINGTON SCHOOL
Wellington Ave. and Simcoe St

на висилка вугілля t в дорозі 
до Ст. Джацу

Уважають, що транспорти 
радянського вугілля є вик.но- ІМ11ЕР1ЯЛІСТИ ВИЗНАЮТЬ ;

УРЯД АРГЕНТИНИ,

ВАШИНГТОН, 9 листопада. 
—Державний департамент опо
вістив сьогодні визнання Злу
ченими Державами нового бра
зильського військового уряду 
під проводом Ґетуліо Варгаса.

ЛЕЙБОРИТИ ПОТЕРПІЛИ ПОРАЗКУ У ВИБОРАХ
ТРЕТЯ ВАРДА:

НЕДІЛЯ, 16 ЛИСТОПАДА— УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ
в гол, 2.30 по подудні.

ПОНЕДІЛОК, 17 ЛИСТОПАДА, KINO EDWARD No 2 SCHOOL
Selkirk Ave. and Arlington St.

ВІВТОРОК, 18 ЛИСТОПАДА— DAVID LIVINGSTONE SCHOOL
Stella Ave. and Scbnltx St.

ВСІ МІТ1НГИ ПОЧИНАЮТЬСЯ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ. 
Дальші мітінгн будуть проголошені в слідуючих числах.

ЕДМОНТОН, Алта., 13 .їй- іалдерменом, що зістав понов- 
стопада. — Партія праці по-{но вибраний, є С. Л. Ґибс. 
терпіла тут учора поразку в Решта вибрані є всі з партії' 
міських виборах, коли два до- Сивік ґовермент Асосіеншен. 
теперішні лейборитські алдер- Подібну поразку потерпіли 
менн провалилися н представ- її лейборитські кандидати на 
ництво партії в міській раді шкільних тростів. Лише один 
зменшилося з 5 до 3 членів, з них, С. А. Ба рис. зістав по- 

Одинокнм л е й 6 о ритськнм повно вибраний

РІО ДЕ ЖАНЕПРО, Брази
лія, 9 листопада. — Тут опові
щено. що Велика Британія ви
знала новий провізоричний 
уряд Бразилії.
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